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How can Dalhousie enhance
sustainability among our community?

Dalhousie's sustainability initiatives could be improved with these seven suggestions compiled from 1502
responses from: 713 students, 115 faculty members, 299 staff, three (3) alumni, and nine (9) others.
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Learn more about Dalhousie’'s Office of Sustainability Programs, projects,
initiatives and accomplishments on our website.
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